

# Jornada

DIARIO DE LA TARDE

40 Cts. AÑO VI | VALENCIA, LUNES 16 DE DICIEMBRE DE 1946 | Dirección, administración y talleres: Pintor Sorolla, 10. T. 10.617 y 15.699

## "Una vez más, España vuelve a ser en la historia, blanco de todas las codicias"

## "Necesitamos vivir en constante vigilia, en serena vigilancia y en perenne servicio"

## "Nuestra consigna es la unidad, y en el camino de la Patria, considerar traición la disidencia"

### Discurso del Caudillo en la Academia General Militar

### Triunfal acogida de Zaragoza al Jefe del Estado

S. E. el Jefe del Estado, que llegó el sábado a Zaragoza, donde se le tributó un apoteósico recibimiento, presidió ayer, en la Academia General Militar, la entrega de despachos a los nuevos oficiales, pronunciando, con este motivo, un trascendental discurso sobre la formación militar y los actuales momentos que vive España, dando las normas de actuación en la vida patria. Al acto asistieron los ministros del Ejército, Marina y Aire. Fué tal el entusiasmo de los cadetes, que recorrieron a pie, rodeando el coche del Caudillo, los siete kilómetros que separan la Academia de Zaragoza.

En el teatro Principal, la ciudad y las Hermandades de Labradores y Ganaderos, tributaron un homenaje a Franco, entregándole el alcalde la medalla de la Independencia, primera que se concede desde hace un siglo. El Caudillo pronunció una alocución, en la que, entre otras cosas, recomendó la unidad, afirmando que a España, unida, no hay quien la venza.

TEXTO DE LOS DISCURSOS EN LA PAGINA SEGUNDA

## Franco visita la zona esteparia de La Violada

### Ordinar del Salz, nuevo pueblo en construcción

#### A primera hora de esta tarde regresará a Madrid

Zaragoza, 16. — Su Excelencia el Jefe del Estado, a las diez y media de la mañana, acompañado del ministro de Agricultura, don Carlos Rein, del director general de Colonización, y de los jefes de sus Casas Cívica y Militar; las primeras autoridades zaragozanas, así como de los directores generales de Seguridad y Prensa, y alcalde de Nueva, abandonó su residencia para visitar la zona de La Violada, a cuarenta kilómetros de Zaragoza. En este lugar, el Instituto Nacional de Colonización realiza trabajos en una gran zona esteparia.

El Caudillo fué objeto de un fervoroso homenaje popular al pasar por los pueblos de Villanueva del Gallego y de Zuera, tanto en el trayecto de ida como en el de vuelta. El Generalísimo se detuvo, a la ida, en los citados pueblos, en los que fué saludado por las autoridades locales. Estas localidades, en masa, agitando sus vecinos multitud de banderas, saludaron al Caudillo. En ellas habían sido colocados arcos triunfales, en los que figuraban carteles como éste: «Franco honra a este pueblo pisando su suelo, hollado por los rojos. Otro decía:

«Los colonos de Aragón, contigo, comen esturron con Palafox en 1608.» A ambos lados de la carretera habían sido colocadas hileras interminables de maquinaria agrícola y en una de éstas había un letrero que decía: «Nuestros brazos y nuestras máquinas de trabajo están a tu servicio.»

En la zona de La Violada, el

Caudillo siguió con interés las explicaciones que le daban el director general de Colonización y otros técnicos del Instituto sobre el terreno, acerca de las obras realizadas y los proyectos en vías de ejecución, tanto en cuanto a viviendas del nuevo pueblo de Ordinar del Salz, que constará de 108 viviendas, de las cuales ya están construidas 14, como en cuanto a roturación de terrenos, traida de

(Pasó a la 3.ª página)

### Homenaje a la República de El Salvador



Por la actuación en la O. N. U. del representante de El Salvador, doctor Castro, en defensa de la verdad y la justicia de España, se celebró un homenaje, en el Circolo Cultural «Nosotros», de Madrid, al representante de dicho país en nuestra Patria. — (Foto Cifra).

### La ley sobre caminos vecinales

Madrid, 16. — El director general de caminos ha manifestado que la ley aprobada por las Cortes, sobre caminos vecinales, es de una enorme importancia. Baste decir que el presupuesto alcanza la cifra de más de 4.000 millones de pesetas. Las obras afectarán a 16.169 kilómetros. Informó asimismo el director general que dichas obras están pensadas, trazadas y dirigidas técnica y minuciosamente y que beneficiarán a España entera, principalmente a las provincias, pues todas ellas están afectadas por la ley. Las obras darán comienzo tan pronto como lo permitan las disponibilidades económicas del Estado. — Cifra.

### El subsecretario de la Presidencia regresa a Madrid

Ayer, a las once y media, partió para Madrid, el subsecretario de la Presidencia de Ministros, ilustrísimo señor don Luis Carrero Blanco.

## Más restricciones eléctricas EN INGLATERRA

### A consecuencia del intenso frío había aumentado el consumo

Londres, 16. — La más baja temperatura conocida desde el 21 de enero pasado, ha traído como consecuencia una ligera nevada que ha

# TELEGRAMA DEL CAUDILLO A PERON

## Por la noble actuación argentina en la O.N.U.

## "Amamos a España y a la verdad", responde el presidente argentino

Madrid, 16. — Por el Jefe del Estado español, Generalísimo Franco, ha sido cursado al general Perón, presidente de la República Argentina, el siguiente telegrama: «Al excelentísimo señor don Juan Perón, presidente de la República Argentina. — En nombre pueblo español y en el mío propio, agradezco vivamente a vuestro país y al pueblo argentino la actitud noble y justa de

su delegación en Asamblea O. N. U. que honra ese país y prueba su profundo respeto a principios soberanías nacionales. — Francisco Franco, Jefe Estado español».

El presidente Perón ha contestado en la siguiente forma: «Francisco Franco, Jefe del Estado español, Madrid. — Amamos a España y a la verdad. Salúdame cordialmente. Juan Perón, presidente de la República Argentina. — Cifra».

## POSIBILIDAD DE UN GOBIERNO SOCIALISTA EN FRANCIA

### En vista del fracaso para lograr uno de coalición

### Los partidos no se han puesto de acuerdo sobre un programa de urgencia

París, 16. — León Blum ha reanudado esta mañana sus conversaciones políticas, con vistas a la constitución del nuevo Gobierno, habiéndole visitado, a las nueve, Thorez y Duclos. A las diez, los dirigentes comunistas abandonaron el despacho de Blum sin hacer ninguna declaración a los periodistas. — Efe.

París, 16. — Los partidos del bloque de izquierdas, del que forma parte el radical, acordó por mayoría de votos oponerse a que un comunista desempeñe la cartera de Defensa Nacional en el futuro Gobierno francés.

El ex primer ministro Herriot y Eugène Petit, jefes del bloque izquierdista, visitaron a León Blum para comunicarle la decisión citada. — Efe.

JORNADA DECISIVA

París, 16. — En los círculos polí-

ticos franceses se considera que la jornada de hoy será decisiva bien con la formación de un Gobierno de coalición o formado exclusivamente por socialistas. Se cree que inmediatamente se reunirán los nuevos ministros para redactar la declaración ministerial con objeto de presentarse mañana por la tarde ante la Asamblea Nacional.

Se espera que León Blum reciba de momento a otro a la delegación del partido M. R. P. y seguidamente a los delegados de los partidos de izquierdas. — Efe.

UNA CONVOCATORIA DE BLUM

París, 16. — Se anuncia en los pasillos del Palacio de la Asamblea Nacional francesa que León Blum se propone convocar a los jefes de grupo para hacerles conocer su intento de constituir un Gobierno socialista homogéneo, en vista de que sus negociaciones para constituir un Gobierno de coalición parecen haber fracasado. — Efe.

París, 16. — Después de terminar sus conferencias con los dirigentes comunistas, León Blum, comenzó a llamar exclusivamente a personalidades socialistas. Recibió primero al secretario del partido, Guy Mollet, y después al ex ministro de Transportes, Jules Meche. Por último recibió la visita del presidente del partido socialista, André Trocquer.

Se afirma que el viejo político francés, fracasado en su intento de que los jefes de los distintos partidos se pusieran de acuerdo para un programa limitado con carácter de urgencia, así como sobre la distribución de carteras, se dispone a formar un Gabinete exclusivamente socialista. El comité ejecutivo socialista y el grupo parlamentario del partido, se reunirán esta tarde para autorizar la formación de dicho Gobierno bajo la jefatura de León Blum. — Efe.

*Seamos hombres de buena voluntad para que la paz de la tierra sea con nosotros. Secundemos el esfuerzo de quienes, por medio de la Compañía de Navidad y Reyes, quieren ayudar a los humildes y a los niños desvalidos*

# “La característica más destacada de nuestra generación es haber vuelto España a la sinceridad”

## “A fuerza de insinceridades e hipocresías, el mundo ha acabado por engañarse a sí mismo”

En la Academia General Militar, Su Excelencia el Jefe del Estado pronunció el siguiente discurso, con motivo de la entrega de despachos a los nuevos oficiales:

Señores generales, jefes y oficiales:

No habría mejor lugar que Zaragoza la inmortal y un marco más ejemplar que el formado por esta destacada representación de nuestros ejércitos, cuyos pechos se honran con los galardones de cien batallas, para encuadrar a esta fiesta de la salida de su Academia de una promoción militar; ni prelude más confortador y pleno de emociones castrenses, que esta vuelta al solar de las viejas promociones y ese «Así lo mandastis y así lo cumplimos», respaldados por los huecos gloriosos que los sacrificios dejaron en sus filas.

Tres generaciones se funden en esta fiesta: las que ayer se encargaron de formar a las primeras promociones de la segunda Academia General, más las salidas de estas mismas aulas que hoy os formaron a vosotros, y la que en este día constituye la esperanza más prometedor para mañana. Ellas continuarán formando la cadena ininterrumpida de las tradiciones patrias, que van pasando de mano en mano, y cada vez más lucidas; la bandera gloriosa de la Nación. Mañana habéis de ser vosotros, mis nuevos oficiales, los que la habéis de mantener y clavar a gran altura.

### LA VIDA MILITAR

Con este acto solemne, se inicia vuestra vida militar y dan comienzo vuestras responsabilidades. Mañana, en los regimientos, vais a dirigir la formación de la juventud magnífica de nuestros días. Ella será lo que vosotros sepáis hacer de ella. El superior es como un espejo en el que el inferior se mira. Su superficie ha de ser tersa y sin defectos. Si de la peor manera saca el artista sus grandes obras de arte, imaginaos lo que debemos exigirnos cuando lo que se os entrega es el mejor tesoro de la Nación.

En una hermosa frase compendian nuestras sabias ordenanzas la norma para ejercer el mando: «Hacerse querer y respetar de los inferiores», pero que, sin embargo, yo completaría con esta otra «...y desear de sus superiores». ¡Desgraciado del oficial que no es querido y respetado de sus inferiores, y menguado el que no es por sus superiores deseado! Si esto lográis en vuestra vida militar, os habréis acercado a la perfección.

De dos órdenes distintos han sido las enseñanzas que en este centro habéis recibido: unas veces afectan al arte militar y la técnica de la profesión; otras, al fomento de vuestras virtudes y a la formación de vuestro carácter. La importancia de éstas, supera al interés de las primeras. La instrucción en la técnica y en la preparación militar, va a ser cosa de toda vuestra vida. Aquí sólo se inicia para continuarla durante toda la práctica de la vida militar activa. Lo que hoy no se sepa, mañana, sin embargo, puede alcanzarse. Lo que jamás se recupera es vuestra educación. La formación militar y moral de los primeros años, cuando el espíritu y el corazón están abiertos a las ilusiones, dispuestos a los grandes sacrificios.

La vida militar es dura, de sacerdocio, que requiere intensa vocación. Las vicisitudes de la vida suelen someterle a duras pruebas. Como a seres humanos, los años y las luchas tienden a destruir sus ilusiones. Su egoísmo llega a embargar en algunas ocasiones a los más débiles. Mas a la llegada de las nuevas promociones llevando a los regimientos savia nueva, flor del viejo tronco en nuevas primavera, los espíritus reaccionan como en los mejores tiempos.

### INCERIDAD

Si mi vida militar puede encerrar para vosotros ejemplo, yo os ofrezco todo el secreto de ella: sinceridad. He sido en el servicio militar, lo que en la jerga de cadete de nuestros años llamaban los oficiales castanos «un oficial borrego»; puntual en los actos, exacto lo mismo en la vida de guarnición que en los servicios de

campaña; igual en los primeros tiempos de oficial, que cuando fui Generalísimo de los Ejércitos. La base de la vida militar ha de fundamentarse en la sinceridad, en lo auténtico, en lo verídico. De militares verídicos, sinceros y auténticos, se forma la madera de los héroes, en que su expresión más fiel es la de héroe anónimo; el que no engaña a nadie, el que no tiene quien le juzgue y quien le mire, sino Dios y su conciencia. La obediencia, la subordinación, el heroísmo, la abnegación, el sacrificio, el cumplimiento del deber o la exactitud en el servicio no son completos si la sinceridad no les anima. No basta obedecer, dicen las ordenanzas; hay que hacerlo de buen grado. No es suficiente el cumplimiento de la obligación; sin la propia voluntad, no adelanta cosa alguna. Hay que sentir sinceramente, entregarse de todo corazón a las virtudes.

Esa ha sido la característica más destacada de nuestra generación: haber vuelto a España a la sinceridad, lo mismo en la vida militar que en las actividades civiles. En ello seguirá por muchos años descansando la gloria del Ejército y el resurgir de España. Cuando el mundo se hace todo malicia e hipocresía, hacernos nosotros todo sinceridad. El que no es sincero, acaba engañándose a sí mismo. No otra cosa ocurre con ese mundo atormentado, que, a fuerza de insinceridades e hipocresías, ha acabado por engañarse a sí mismo.

### LA SUBVERSION MORAL DEL MUNDO

Llegáis a la vida militar en una hora de resurgir de nuestra Patria, pero de confusión y de subversión moral del mundo fuera de las fronteras. Se necesita de toda la agudeza, de toda la energía para no perderse en el confusiónismo que la guerra ha creado.

Y en el orden militar, las enseñanzas de la guerra han sido tan pobres, ante la acumulación urgente del material y el olvido

de los principios tácticos; en el moral, la guerra ha constituido la mayor de las catástrofes. Si la guerra anterior fué juzgada inútil a los pocos años por sus propios autores, el juicio sobre ésta no se ha hecho esperar tanto.

Los resultados de la guerra no son nunca los que los hombres calculan, ni los cálculos de los hombres o los méritos de los directores garantizan en ningún momento la victoria. Está en la mano de Dios, y lo único a que se puede aspirar es a merecerla. El hecho es que la victoria actual para muchos pueblos, más que como una verdadera paz, aparece como una maldición: naciones liberadas que sufren con sus persecuciones y martirios la más grande tribulación; pueblos vencidos en que los sufrimientos de su esclavitud superan a lo que puede concebir la mente humana, y aun para las naciones vencedoras, la victoria acarrea nuevas y mayores preocupaciones y peligros que la propia guerra ha entrañado.

Este es el gran desastre moral en que la Europa infeliz se debate en estos días. ¿Qué son, con ello comparadas, las dificultades y las contrariedades que podamos sufrir? Por encima y a pesar de la guerra, estamos viviendo tiempos de transición entre dos épocas, en que no puede ya vivirse con la indiferencia y frivolidad de antaño; estamos en un momento crucial de la historia del mundo, en que para ningún pueblo existe verdadera normalidad. El confusiónismo lo han hecho mayor las propagandas licenciosas con que se animó a los pueblos para arrastrarlos al combate; la falsedad, la hipocresía y el fraude, entraron torpemente en las propagandas y se quedaron sentados en los puestos clave para la influencia moral sobre los pueblos. Sólo España y un grupo reducido de pequeñas naciones, dan al mundo un alto ejemplo de sensatez y buen sentido.

El mundo camina, sin que muchos quieran apercibirse, hacia una era social más justa y más

sincera. Por eso, la posición que España ha tomado en este orden ha de tener todavía con el exterior sensibles diferencias. Una vez más en la historia nos adelantamos a la evolución del mundo. Lo que fuera se practica hoy, en España hace ya años que ha fracasado. Hoy empiezan a apercibirse de lo que desde hace una década nosotros venimos defendiendo.

### NUESTRA LIBERTAD

Nuestras luchas políticas intestinas han agotado, a traves de un siglo, todos los márgenes de la nación, lo mismo los territoriales, al reducir nuestra área geográfica al antiguo solar, como los económicos y los de todo orden.

Si otros países ricos y con grandes reservas pueden darse el lujo de interpretar la libertad de unos con menoscabo de las libertades de los otros, con daños gravísimos para la industria y reducción de la producción, nosotros, por el imperativo de nuestra existencia, no podríamos así interpretarlas. Nuestras libertades viven firmemente garantizadas con las garantías insuperables de una moral católica, y por exigencias patrióticas y económicas, consideramos sagrada la conservación de la Patria la defensa de la producción.

El espectáculo de encallamiento que el mundo, al amparo de la guerra, nos ofrece, exige de los pueblos vivir en una mayor tensión y vigilancia. No nos basta con amar la paz; es necesario saber defenderla, y el Ejército es, según ley orgánica, el mejor centinela de la paz. Por eso, contra él se esgrimen una y otra vez las mayores asechanzas.

### UNA SITUACION DE GUERRA

La Historia es para los militares el gran libro de reflexión; la Patria y sus glorias, el barómetro con que hemos de medirla.

Mientras en el mundo perdure el concepto materialista de la vida; la mala fe y la hipocresía sean la moneda corriente, y la

caballeridad, la buena fe y lealtad a lo pactado sean letra muerta, tenemos que considerar la situación del mundo como una situación de guerra, que en cualquier momento podría declararse.

No será, seguramente, la futura guerra igual a las que precedieron. Revestirá otras formas y otra preparación. El nuevo Pearl Harbour no será el bombardeo de unas unidades navales conminadas en un puerto, ni la bomba volante o atómica que destruya por sorpresa poblaciones o industrias. Con ellas o sin ellas se empleará el explosivo político de la quinta columna, el del hombre de doble nacionalidad, una aparente y otra siempre en potencia la que ha de paralizar el sistema circulatorio de los pueblos a la hora «H»; el que les entregará la decisión en las Asambleas y en los propios Gobiernos, a través de sus hombres filtrados en el Poder; la que, poco a poco, va apoderándose de los resortes y de los órganos de opinión; la que aprovecha para filtrarse y parasitar en las naciones, las puertas que torpemente le abre una torpe y bobalicona democracia inorgánica.

### ESPAÑA BLANCO DE CODICIAS

España, por su superpersonalidad, por las características de dureza y de valor de sus hombres y la posición estratégica que en el mundo, por voluntad de Dios, ocupa, vuelve a ser, una vez más en la Historia, blanco de todas las codicias. Y no necesitamos estar en la guerra para sentir los zar-pazos enemigos; ni los sucesos que en el siglo pasado ensangrentaron una y otra vez las tierras de España; ni las revoluciones y pronunciamientos que se levantaron en momentos críticos en nuestras colonias; ni en los tiempos felices de la dictadura del general Primo de Rivera; ni en los de nuestra neutralidad, mantenida firme y duramente contra todas las asechanzas; ni en el tiempo que ha transcurrido desde la paz, hemos dejado de sufrir los ataques y contrastar malicias y violencias; unas veces, descaradas, como cuando nuestras fronteras fueron violadas con complicidad de las autoridades vecinas; otras, clandestinas, pero también violentas, representadas por la filtración de terroristas, de criminales y de saboteadores por la misma frontera; otras, en que se intentaba fomentar la subversión con complicidades o complacencias diplomáticas, y, como caldo general de fermento, en los últimos tiempos, una intensa propaganda subversiva dirigida contra nuestra nación por las radios al servicio del comunismo o de la masonería.

El que hayamos cerrado nuestras puertas a esas filtraciones con las que se intenta preparar la tercera guerra, no nos garantiza totalmente contra las maquinaciones extrañas. Hemos de recibir nuevos embates, necesitamos vivir en constante vigilia, en serena vigilancia y en perenne servicio. La Historia ha de ser nuestra más fiel consejera. España nunca ha sido vencida en guerra franca, si no mediante la subversión y las divisiones internas. La fórmula de nuestros enemigos, verdaderamente feliz para ellos, fué la de «los españoles, contra ellos». Ganamos la guerra primera de la Independencia, y por esas divisiones perdimos la paz. Por ello, nuestra consigna es de unidad, y en el camino de la Patria, consideramos traición la disidencia.

Que estas palabras queden grabadas en vuestro ánimo, y que vuestra llegada a la vida militar lleve una plenitud de primavera al frondoso árbol de la Patria. En prueba de que así lo haréis, gritad conmigo nuestros vitores de paz y de guerra: ¡Arriba España! ¡Viva España!

## “EN NUESTRO DICCIONARIO NO SE CONOCEN DOS PALABRAS: RENDICION Y PRISIONERO”

### “Las hemos sustituido por estas otras dos: victoria o muerte”

## Alocución del Caudillo a los zaragozanos

Zaragoza entera y las Hermandades de Labradores y Ganaderos tributaron ayer en el teatro Principal de la ciudad un entusiasta homenaje al Caudillo, entregándosele la espiga de oro y la Medalla de la Independencia, primera que se concede desde hace un siglo. En tal acto, Franco pronunció la siguiente alocución:

¡Zaragozanos, españoles!:

No he querido contestar a las palabras de vuestro digno alcalde ni al representante de las Hermandades de Labradores y Ganaderos en este inmediato salón de actos, porque he querido no hubiese muros entre las palabras mías y mi pueblo. (Muy bien, muy bien, Grandes aplausos.) Lo que hubiera de decirle al alcalde, se lo digo a todo el pueblo de Zaragoza; y lo que había de contestarles a los labradores y ganaderos aragoneses, se lo digo a todos los campesinos de España.

Recuerdo de la independencia, medalla de la independencia de Zaragoza. (Grandes aplausos. Una voz: «¡La independencia, gracias a tí, general!») Esto quiere decir, hechos y verdades. Aquí, en este Coso de Zaragoza, en estas calles, en esa Puerta del Carmen y en los muros de la invicta ciudad, hubo hechos y no palabras. (Muy bien, Grandes y prolongados aplausos.)

Hay pueblos con historia y pueblos sin historia, como hay hidalgos «hijos de algo» e hijos de nadie... (Los aplausos interrumpen a Su Excelencia.) Esta es la enorme diferencia, el desnivel que nos separa. Nosotros tenemos la elevación moral que nos da una ejecutoria; ellos tienen la baja misera que les imprime su hipocresía y su malicia... (Los aplausos le interrumpen de nuevo.) Les pasa como a aquel insensato que en su delirio quiso escupir al cielo... (Muy bien, Una voz: «¡Así siempre!») Otra: «¡Viva siempre nuestro Franco invicto!»)

Los hechos de Zaragoza no son un sólo hito en la historia. Toda la vida de España está salpicada de los mismos, y cuando en aquella decadencia de que, gracias a Dios, salimos, se negaba a España y se discutía a nuestros héroes, a nuestros santos y a nuestros mártires, llegó nuestra Cruzada, alumbró la España nacional y hubo un Alcázar de Toledo, y hubo un cuartel de Simancas y un santuario de la Virgen de la Cabeza... (Aplausos y vitores que duran largo rato.) Pero no aumentemos con nuestras palabras la importancia de quienes no la tienen.

España es nación, por historia, en que los muertos mandan. Se toma lo que no se defiende. Sin jactancia, podemos decir que España es de las naciones a quien

unida no hay quien venza. (Muy bien, grandes aplausos.) En nuestro diccionario no se conocen dos palabras: Rendición y prisionero. (Estruendosa salva de aplausos.) Las hemos sustituido por estas otras dos: Victoria o muerte. (Se reproducen los aplausos.)

Mas pasemos a otro orden de cosas, al Movimiento nacional. ¿Y qué significa el Movimiento nacional? El Movimiento nacional significa una revolución, una revolución social que tuvo la virtud... (Los aplausos interrumpen de nuevo.) de volver a los españoles a la ilusión. Y es una revolución social porque vino a establecer los principios de una justicia, a elevar los principios de un derecho social, a encartarlos en el Estado y a constituir con ellos su doctrina. Hasta ahora se podía hablar de derechos políticos, se podía hablar de economía política, pero hoy lo político se ha hecho social; la economía es social, porque sociales son los imperativos de la política. Este nuevo derecho, este concepto social de la economía, es lo que da vida a la justicia de nuestro Movimiento, y por él habrá en España justicia para todos... (Los aplausos no permiten oír las últimas palabras de Su Excelencia.) ¡Arriba España! (Una clamorosa salva de aplausos, con incesantes vivas al Caudillo, acogen sus últimas palabras.)

EL MEJOR SERVICIO DE CAMIONES  
Valencia-Madrid-Valencia  
Transportes «EL BATO»  
GERARDO BOBEDO  
MADRID: Tudescos, 9. - Tel. 24.222  
VALENCIA: Alicante, 19. Tel. 11.211